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ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 26 DE AGOSTO DE 2024.


	PRESIDÊNCIA:
	Vereador ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA



	SECRETARIA:

	Vereadora ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA
Vereador LAUDO GOMES DA SILVA





[bookmark: _GoBack]Aos vinte e seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, foi realizada a 28ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa, da 18ª Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu, sob a Presidência e Secretaria dos vereadores acima citados. Compareceram os vereadores, Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Alessandra Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi), André Rogério Barbosa (Curumim), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Claudia Maria Gabriel (Claudia Gabriel), Elias Marcelo Sleiman (Marcelo Sleiman), Erika Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do Bem), Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo), Rodrigo Rodrigues (Palhinha), Roseli Antunes da Silva Ielo (Rose Ielo) e Silvio dos Santos (Silvio). O Presidente iniciou os trabalhos e colocou em votação a ata da Sessão Ordinária realizada no dia 19 de agosto, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. Correspondências recebidas: da Caixa Econômica Federal, informando sobre crédito de recursos financeiros, sob bloqueio, vinculado ao contrato de repasse firmado com o Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB), no âmbito do programa Atenção Especializada à Saúde, que tem por objeto a ampliação do ambulatório de especialidades do HCFMB; da Secretaria Estadual de Desenvolvimento Econômico, respondendo o Requerimento nº 409/2024; do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB), respondendo o Requerimento nº 434/2024. Requerimentos de pesar: nºs 46 e 47. Pela ordem o vereador Palhinha solicitou 1 minuto de silêncio. Requerimentos aprovados: do vereador Silvio nºs 459, 460, 461 e 462; do vereador Cula nºs 463, 464 e 465; dos vereadores Alessandra Lucchesi e Marcelo Sleiman nº 466; da vereadora Alessandra Lucchesi nº 467; do vereador Sargento Laudo nº 468 e da vereadora Cláudia Gabriel nº 469. Pela ordem o vereador Cula pediu a suspensão do Grande Expediente, colocado em votação o pedido foi aprovado pela maioria dos vereadores, com voto contrário do vereador Abelardo. Moções aprovadas: da vereadora Alessandra Lucchesi e do vereador Silvio nº 115. Indicação deferida: do vereador Abelardo nº 60. Fez uso da palavra no pequeno expediente a vereadora Alessandra Lucchesi. Finalizado o pequeno expediente, iniciou-se a Ordem do Dia, com o seguinte projeto: 1) Projeto de Lei nº 104/2024, de iniciativa do Vereador Sargento Laudo, que institui no município o Dia do Atirador Veterano do Tiro de Guerra. Fizeram uso da palavra os vereadores Sargento Laudo e Silvio (aparteado pelo vereador Sargento Laudo). Referido projeto foi colocado em votação e aprovado pela unanimidade dos vereadores. Nada mais havendo para ser tratado, foi encerrada a sessão ordinária. Eu, Daniele Vieira de Menezes, Assistente Administrativo, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Antônio Carlos Vaz de Almeida e pela 1ª Secretária, Alessandra Lucchesi de Oliveira. 
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